
Instant seminari za preduzetnike– vreme je novac  

 

U sklopu projekta „Business has no borders“, koji kao Lead Partner u saradnji sa Bugarskom 
Menadžment Asocijacijom realizije Asocijacija za razvoj opštine Bor, predviđeno je i održavanje 
četvorodnevnih info seminara za 20 polaznika. Preduzetnici u Boru, kojima su seminari pre svega 
namenjeni, imaju mogućnost da unaprede svoja znanja iz oblasti Srateškog planiranja, Marketing 
Menadžmenta, Prodajnih veština i Poslovnog Engleskoj jezika. Za održavanje obuka biće zaduženi 
stručni saradnici konsultantske kuće Ist Media Press Centar.  

Info seminari, koji će pored teorijskog sadržati i praktičan deo primene znanja stečenog tokom 
predavanja, imaju za cilj da borske preduzetnike i privrednike osnaže znanjima i veštinama koji su danas 
neophodni kako bi bili konkurentni na tržištu, ističući se profesionalnim i ogovornim odnosom prema 
svojim klijentima. Ovakav vid podrške preduzetništvu neophodan je kako bi se podstakao sveukupni 
razvoj privrede u opštini Bor koja je decenijama unazad svedena na monostrukturnu privredu i jedno 
preduzeće čija je perspektiva upitna.  

Pored info seminara, predviđeno je održavanje celodnevne konferencije na temu preduzetništva na kojoj 
će učestvovati predstavnici privrede, javnog i civilnog sektora Borskog Okruga i Okruga Montana 
(Bugarska). Pored aktuelnih ekonomskih tema, ovom prilikom biće predstavljena izdanja Ličnih karti sela 
opštine Bor koja su rađena u tri izdanja i prevedena na Engleski jezik. Ove publikacije sadrže kompletnu 
analizu stanja u borskim selima, podatke prikupljene na terenu i u razgovoru sa meštanima, kao i 
preporuke koje definišu pravce razvoje svake seoske sredine u skladu sa targetiranim resursima i 
potencijalima. U cilju lakše prezentacije potencijalnim kupcima, investitorima i partnerima iz zemlje 
inostranstva, ova dokumentacija prevedena je na Engleski jezik i za sada će biti dostupna na CD-u dok će 
publikacije na srpskom jeziku biti odštampane i podeljene učesnicima konferencije.  

Ist Media Press Centar, koja je na ovom projektu angažovana za potrebe pružanja konsultantskih i 
organizacionih usluga, zadužena je za obezbeđivanje stručnog kadra za potrebe info seminara, prevod 
publikacija na engleski jezik i simultanog prevoda (bugarski i engleski) tokom konferencije.  

 

 

 

 


